

Bestyrelsesmøde den 20. april 2021 kl. 14.45 afdeling 161-0. Kl. 10.00

Sted: Fælleshus Brodersensvænget

Referat

1. Godkendelse af referat fra sidst evt. opfølgning

Referat godkendt

2. Orientering fra tiden siden sidste møde

Indkommet mail m,v.
Andre nyheder siden sidst.

Korrespondance med organisation siden sidst refereret samt møde med repræsentanter fra drift organisation om vedligehold og tagprojekt gennemgået. Møde med Susanne Frelsvig fra kursusafdeling ang. diverse reglementer og opdatering og redigering af disse.

3. Emner der skal drøftes i bestyrelsen

Redigerede husorden og råderetsregler samt vedligeholdelses reglement.

De opdaterede reglementer gennemgået og sidste rettelser på mødet telefonisk konfereret med Susanne Frelsvig til endelig udformning.

4. Emner der skal beslattes af bestyrelsen

Indkaldelse og dagsorden til ekstraordinært afdelingsmøde den 18. maj 2021 kl. 17
Konfereres med Thomas før det omdeles.

Iver havde forslag til brev til lejere og dagsorden til afdelingsmøde den 18. maj 2021 og disse blev godkendt efter renskrivning og rettelser. Sendes til Peter Larsen og Thomas Petersen efter mødet. Afdelingsmødet skal kun handle om det ændrede tagprojekt og afstemning.

Møde dato ændret efter mødet til 20.maj 2021

5. Eventuelt

Tanker om arrangement af ekstraordinært afdelingsmøde møde med spisning i forhold til corona.

Der skal aftales endnu et ekstraordinært afdelingsmøde med præsentation af de opdaterede og redigerede reglementer og med spisning såfremt coronarestriktioner tillader det. Dato og indhold drøftes ved næste bestyrelsesmøde.

6. Næste møde
Blev ikke aftalt på mødet

7.

Med venlig hilsen
Iver Lykke Jensen

Talsmand afdelingsbestyrelsen 161-0
iverlykkejensen@gmail.com